

VNITŘNÍ ŘÁD

KTL Kombi-Terminal Ludwigshafen GmbH, 67069 Ludwigshafen, Německo

Před vstupem nebo vjetím do areálu KTL je nutné se nahlásit v budově pro vjezd Y 14. Vstup nebo vjezd je možný pouze s povolením a po podmínkou dodržování vnitřního řádu, který v areálu terminálu platí. Návštěvníci terminálu přes bránu 15a se musí přihlásit na bráně 15a.

Doprovázející osoby ve vozidlech se musí nahlásit. Do areálu společnosti KTL je povolen vstup pouze těm doprovázejícím osobám, jejichž oprávněný zájem je prokazatelný, např. řidičům nákladních vozidel v zácviku. Brát s sebou děti a mladistvé do 18 let je z bezpečnostních a odpovědnostních důvodů ze zásady zakázáno.

	<p>Kouření, oheň a otevřený plamen – i ve vozidlech – je v celém prostoru terminálu zakázáno!</p> <p>Požívání alkoholických nápojů nebo drog je v celém prostoru terminálu zakázáno!</p>
	<p>Ve vyznačených oblastech je povinné nosit výstražné oblečení, ochrannou helmu a bezpečnostní obuv (min. S1).</p>
	<p>Vstup do kolejových a skladovacích zařízení mimo označené jízdní dráhy je zakázán! Nastupování na nakládací jednotky a železniční vozidla je v prostoru terminálu zakázáno.</p>
	<p>Je zakázáno vstupovat nebo najíždět pod zavěšené náklady.</p>
	<p>Při nakládce nebo vykládce je povinností vystoupit z vozidla a udržovat oční kontakt s obsluhou jeřábu nebo zařízení. Řidič se musí zdržovat v bezprostřední blízkosti vozu. Musí být dodržována bezpečná vzdálenost od zdvihacích zařízení! Je nutná zvláštní pozornost při vstupu do jízdní dráhy, především při chůzi za nakládacími jednotkami nebo vozidly, stejně tak, jako při vystupování a nastupování do vozidla. Vždy se musí dodržovat bezpečná vzdálenost od kolejí (viz značky na zemi). Při stání nebo čekání se musí vypnout motor. Pokyny pracovníků terminálu musí být uposlechnuty.</p>

	<p>Pozor provoz vysokozdvížných vozíků</p>
 <p>Paži držte zvednutou s dlaní otočenou dopředu.</p>	<p>Při nakládce a vykládce musí řidiči nákladních vozů připravit:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Osoby přivázející, resp. odvázející jsou odpovědné za řádné odpojení a připojení, stejně tak, jako za spojení nakládací jednotky se silničním vozidlem, především za uvolnění a dotažení upevňovacích a bezpečnostních zařízení, stejně tak, jako za další přípravu k jízdě na kolejích nebo na silnici (např. změnu podpěrných noh a boční a zadní podjezdové ochrany). 2. Uzávěry se smí uvolnit až bezprostředně před naložení jeřábem, resp. se musí zavřít ihned po nasazení nakládacího jednotky. 3. U sedlových přívěsů se musí boční a zadní (SUS+HUS) podjezdová ochrana vyklopit nahoru a zajistit a vzduchové hadice se musí uvolnit a vypustit z nich vzduch. 4. Připravenost k naložení jeřábem se musí ukázat řidiči jeřábu pomocí vedle uvedeného znamení rukou.
	<p>V celém areálu terminálu platí pravidla silničního provozu. Maximální rychlost je 20 km/h. Mobilní zařízení a jeřáby, stejně tak, jako terminálové tahače a kolejová vozidla mají přednost! V prostoru terminálu je zakázáno couvání, výjimky jsou povoleny pouze na výslovný pokyn a pod dohledem. Neoprávněné odstavení vozidel nebo nakládacích jednotek je zakázáno.</p>
	<p>Platí absolutní zákaz zastavení na jízdnicích dráhách, především před hydranty a v prostoru bílých, plných značení jízdní dráhy.</p>
	<p>Přechody přes koleje musí zůstat volné. Musí být zachována minimální vzdálenost 1,5 metru od vnějších hran kolejí a jeřábových kolejnic.</p>



V případě vzniku škody nebo při poplachu platí následující pravidla chování a bezpečnostní opatření:

- vypnout motor
- držet se dál od místa poruchy
- v případě nesrovnalostí, např. při úniku kapalin, oblaku plynu nebo při nehodě ihned volat na číslo pro nouzová volání 0621-60-112 nebo stisknout nejbližší červené úderové tlačítko
- ihned informovat odpovědného zaměstnance kombinovaného terminálu (správce areálu)
- odchod z nebezpečné zóny na shromaždiště šikmo ke směru větru
- vyčkat na další pokyny
- nechodit přes vyteklé kapaliny, prach nebo oblaky plynu
- při zdravotních obtížích ihned vyhledat lékaře